

Tisztelt Szülők!

Ezúton tájékoztatom Önt (Önöket) az alábbiakról:

Gyula Város Önkormányzatának tájékoztatása alapján lehetőség nyílik az iskolai évkezdés többletkiadásaihoz való hozzájárulásként nyújtott **települési támogatás igénylése**. Azon személyek részére állapítható meg, akiknek a köznevelési intézménye járó gyermekre tekintettel rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre nem jogosultak és az iskolai évkezdés miatt jelentkező többletkiadások miatt anyagi segítségre szorúlnak. Az **iskolai évkezdés többletkiadásaihoz való hozzájárulásként nyújtott települési támogatás** akkor állapítható meg, ha a családban az egy főre számított havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetési alap 400 %-át (2023. évben 114.000.-Ft) és a család tagjainak vagyona nincs.

A kérelem **2023. augusztus 01. napja és 2023. szeptember 30. napja között** nyújtható be, a támogatás összege gyermekenként **6.000 Ft**.

Továbbá az Önkormányzati Rendelet alapján közétkeztetési támogatásként nyújtott települési támogatás állapítható meg azon személyek részére, akiknek a nevelési-oktatási intézményben fizetendő közétkeztetéssel összefüggő térítési díj megfizetése anyagi nehézséget okoz.

Közétkeztetési támogatásra jogosult az a szülő, aki köznevelési intézménybe járó gyermekre tekintettel rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesül, családjában az egy főre számított jövedelem nem haladja meg a szociális vetési alap 400 %-át (2023. évben 114.0000,- Ft) és a családban a család tagjainak vagyona nincs.

A kérelemhez a szülőnek nyilatkoznia kell, hogy más jogcímen térítési díj kedvezményt nem vesz igénybe, valamint gyermeke rendszeresen részt vesz a közétkeztetésben.

A kérelem **szeptember 1. napja és május 31. napja között** nyújtható be, a támogatás összege gyermekenként **8.000.- Ft/hó**.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény állapítható meg a gyermek részére, ha az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 165%-át (2023. évben 47.025,- Ft), valamint a család vagyonnal nem rendelkezik.

A rendszeres kedvezményre való jogosultság egy év időtartamra állapítható meg, első alkalommal történő megállapítása esetén a kérelem bármikor benyújtható, ebben az esetben a jogosultság kezdő időpontja a kérelem benyújtásának napja. Ismételt megállapítás iránti kérelem a korábbi jogosultság időtartama alatt, annak megszűnését megelőző három hónapban is benyújtható, ebben az esetben a jogosultság kezdő időpontja a korábbi jogosultság lejárátát követő első nap.

A támogatások igényléséhez szükséges formanyomtatványok elérhetőek a Gyulai Polgármesteri Hivatal Szociálpolitikai és Gazdaságfejlesztési Osztályán, valamint Gyula Város Önkormányzatának honlapján, az alábbi linkeken:

<https://gyula.hu/gyula/varoshaza/ugyintezes/szocialis-ugyek/telepulesi-tamogatás-ovodai-es-iskolai-evkezdes-miatt/>

<https://gyula.hu/gyula/varoshaza/ugyintezes/szocialis-ugyek/kozetkeztetesi-tamogatas/>

<https://gyula.hu/gyula/varoshaza/ugyintezes/szocialis-ugyek/rendszeres-gyermekvedelmi-kedvezmeny/>

A kérelmek a Gyulai Polgármesteri Hivatal Szociálpolitikai és Gazdaság fejlesztési Osztályán az alábbi ügyfélfogadási időben terjeszthetők elő:

hétfő, csütörtök 7.30- 12.00, 12.30- 16.00 óráig,

kedd, péntek: 7.30 - 12.00 óráig,

szerda: AZ ÜGYFÉLFOGADÁS SZÜNETEL

A kérelmek benyújtására a Gyulavari Kihelyezett Ügyfélszolgálati Irodán is van lehetőség keddi és csütörtöki napokon 10.00- 12.00 óráig.

Tisztelettel:

Csontosné László Anikó

intézményvezető